

# Президент оценил

## **Иновационные идеи научной молодёжи СтГАУ оценил Президент России.**

Ректор Ставропольского ГАУ, Академик РАН, профессор Владимир Трухачев поздравляет молодых учёных с победой, желает успехов в достижении намеченных целей, смелых идей и успешного их воплощения.

Подведены итоги конкурса на получение стипендии Президента Российской Федерации в 2018-2020 годах для молодых учёных и аспирантов, осуществляющих перспективные научные исследования и разработки по приоритетным направлениям модернизации российской экономики.

Победителями стали трое представителей научной молодёжи Ставропольского госагроуниверситета:

- Павлюк Роман, заместитель декана факультета механизации сельского хозяйства по научной работе, доцент кафедры технического сервиса, стандартизации и метрологии, кандидат технических наук;
- Самойленко Владимир, доцент кафедры электротехники, автоматики и метрологии электроэнергетического факультета, кандидат технических наук;
- Шахова Валерия, доцент кафедры терапии и фармакологии факультета ветеринарной медицины, кандидат биологических наук.

Сумма финансирования на три года 2018-2020 гг. составляет по 22800 руб. ежемесячно.

Были подведены также итоги конкурсов на право получения в 2018-2019 гг. грантов Президента Российской Федерации для государственной поддержки молодых российских ученых и по государственной поддержке ведущих научных школ Российской Федерации.

Победителями стали:

- Агарков Александр, заместитель декана по учебной работе факультета ветеринарной медицины, доцент кафедры терапии и фармакологии, кандидат биологических наук (тема исследования «Разработка программно-аппаратного комплекса для мониторинга и прогнозирования внутриутробного инфицирования с предотвращением ранних репродуктивных потерь у продуктивных животных»);
- Самойленко Ирина, заместитель декана по международной деятельности, доцент кафедры информационных систем, кандидат технических наук (тема исследования «Разработка алгоритма и программного обеспечения для обработки информации в интегрированных системах тревожной организации»);
- Киреев Иван, доцент кафедры терапии и фармакологии факультета ветеринарной медицины, кандидат биологических наук (тема исследования «Изучение влияния свободных радикалов на развитие воспалительной реакции и разработка синтетических антиоксидантных препаратов и методов их применения в комплексных схемах профилактики и лечения воспалительных патологий у животных»).

Сумма финансирования на 2018-2019 гг. составит 1 млн 200 тыс. руб.